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•	 “10 out of 10 for FCA Midlands.”

•	 “As we approach our 10 year anniversary, we reflect on all that we 
have achieved together as a fostering family. Young people who we 
have cared for are now successful adults and we still maintain active 
relationships with them.” 

•	 “FCA have given us so much support  and confidence, not only for us as 
carers but for the children in our care.”

•	 “You have all be amazing with our foster journey and very good with 
making sure ourselves and the children get all the help and advice 
needed.”
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